PROBLEMAS DE OPERACIONES BASICAS

1) En la polleria habia 348 docenas de huevos. Al colocarlas se
rompieron 179 docenas de huevos. ¢Cudntas docenas quedan
sin romper?

Quedan sin romper - docenas.

2) En un zoo hay 7 orangutanes. Cada uno come al dia 18 kg
entre fruta y verdura. ¢Cudntos kg de fruta y verdura
comerdn los 7 orangutanes que hay?

Comerdn - kg de fruta y verdura.

3) En un microbds caben 10 personas. ¢Cudntos hardn falta
para llevar a 50 personas?

Haran falta - microbuses.

4) Mi tia Amparo ha comprado una chaqueta por 14€ y un
pafiuelo por 8€. ¢Cudnto dinero se ha gastado?

Se ha gastado - €.

5) Mi hermano tiene en su hucha 10 billetes de 5€ y cuatro
monedas de 2€. ¢Cudnto dinero tiene en su hucha?

ZaLIVEWORKSHEETS



